



Дмитрий Афонин

Питер–матч 2006

Открытые соревнования по филдтаргету



С 10 по 12 июня в Санкт-Петербурге прошли соревнования по филдтаргету – стрельбе из пневматических винтовок по падающим металлическим мишеням. В них приняли участие три организации, входящие в Российскую федерацию филдтаргета (РАФТ): Национальная ассоциация филдтаргета, Московский филдтаргет-клуб и Санкт-Петербургский филдтаргет-клуб.

Условия, в которых проводились соревнования, были достаточно сложными, так как питерская погода была, как обычно, капризна. В первый день было пасмурно и прохладно с порывистым (до 6 м/с) ветром со стороны залива, а на второй день – очень солнечно и даже жарко. На небольшом, очень компактном «пятакке», была расставлена весьма разнообразная дистанция, на которой располагалось тринадцать стрелковых линий (по три мишени на линию). Мишени ставились на дистанциях от 7 до 50 м и имели убойные зоны от 10 мм на близких дистанциях до 40 мм на дальних рубежах. Мишени с убойной зоной 10-15 мм ставили на расстояниях до 15 метров. Основная часть мишеней располагалась на расстоянии 35-50 метров, в то же время на средней дистанции (25-30 м) их стояло не много. Рельеф местности с небольшими ложбинками, кочками, кустами и деревцами создавал очень разнообразные по сложности стрелковые линии. А дующий с Финского залива ветер, продувая все эти природные неровности рельефа, сдувал пулю от убойной зоны мишени на каждой линии по-разному. Стрелковые линии располагались таким образом, что ветер на первых линиях дул с права, а на последних практически в лицо. Итоговый результат подводился по результатам двух стрелковых дней, в каждый из которых было по 39 зачётных мишени. Участники делились на три категории: открытый класс (до 25 Дж), международный класс (до 16 Дж) и пружинно-поршневой класс. Кстати, последний класс в России пока сильно отстаёт по популярности от открытого и международного, где используются в основном РСР-винтовки – в Петербурге ППК представляли всего лишь три стрелка.

Причём интересно, что команда Национальной ассоциации филдтаргета (НАФТ) приехала на эти соревнования не только с целью укрепления связей с клубами и организациями, входящих в РАФТ, но в первую очередь для продвижения «Международного класса» (до 16 Дж). Опыт смешанных соревнований доказал возможность конкуренции международного и открытого классов, о чём красноречиво свидетельствуют результаты стрелков.

Отметим, что, судя по высокому уровню организации и проведения питерских соревнований, можно говорить о том, что филдтаргет в России выходит на качественно новый виток развития и это, несомненно, положительно повлияет на результаты будущих выступлений российских спортсменов на международных соревнованиях.

И за этот уровень остаётся только искренне поблагодарить организаторов соревнований «Питер-матч 2006». 🌟

Призёры соревнований в личном зачёте

Открытый класс

- 1 Моргунов А. (МФТК, 63 очка)
- 2 Петров А. (СПбФТК, 56 очков)
- 3 Хорев М. (МФТК, 53 очка)

Международный класс

- 1 Стетнов В. (СПбФТК, 60 очков)
- 2 Пигров Е. (НАФТ, 58 очков)
- 3 Афонин Д. (НАФТ, 56 очков)

Пружинно-поршневой класс

- 1 Смирнов И. (СПбФТК, 39 очков)
- 2 Литатов Б. (СПбФТК, 37 очков)
- 3 Чистякова С. (СПбФТК, 33 очка)



В соревновании приняли участие представители ООО «Демьян» (г. Москва) - разработчик и производитель спортивного пневматического оружия высокого класса. На фото Дмитрий Торхов (5 место в Международном классе) с опытным образцом спортивной пневматической винтовки с предварительной накачкой ПВ-2.

